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1 કવલ નાનારાર ક૊ના ઩ન૊તા ઩તુ્ર શતા ?

A નાયદ B કવલ દર઩તયાભના C નયવવિંશ ભશતેા D ભીયાાંફાઈ
2 ‘‘ખમ્ભા લીયાને જાઉં લાયણે યે ર૊ર’ ની યચના ક૊ણે કયી છે ?

A કવલ ફ૊ટાદકય B નાયદ C બારણ D આ઩ેર ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
3 ‘જમ વ૊ભનાથ’ , ‘જમ દ્રાયકેળ, જમ ફ૊ર૊ વલશ્વના નાથની’ આ કાવ્મના યચવમતા ક૊ણ છે ?

A પ્રશરાદ ઩ાયેખ B યભેળ ગપુ્તા C નભમદ D ફ૊ટાદકય
4 ગાાંધીજીએ ક૊ને વલાઈ ગજુયાતી તયીકે નલાજ્મા શતા ?

A કાકાવાશફે કારરેકયને B ઩ન્નારાર ઩ટેર C ભ૊શનરાર ઩ટેર D ઈશ્વય ઩ેટરીકય
5 ‘ચક૊ય’ નુાં નાભ નીચેનાભાાંથી ળેની વાથે વાંક઱ામેલુાં છે ?

A વાહશત્મ B કાર્ૂમન C વાંગીત D અભબનમ
6 બાયતના ળેક્વ઩ીમય તયીકે વાહશત્મજગતભાાં ક૊ણ ઓ઱ખમ છે ?

A કાકાવાશફે કારેરકય B બલભવૂત C કાભરદાવ D ભશાકવલ ભાઘ
7 કાવ્મભાાં કમાાંક વલયાભ રેલામ તેને શુાં કશ ેછે ?

A ગવત B મવત C સ્થાન D અંતય૊
8 ‘ઝલેયચાંદ ભેઘાણીની છેલ્રી નલરકથા કઈ શતી ?

A વલ઴ચક્ર B કા઱ચક્ર C વ૊યઠી ફશાયલહટમા D વ૊યઠ તાયા લશતેા ઩ાણી
9 ચ઱કાટ તાય૊ એ જ ઩ણ, તજુ ખનૂની તરલાય છે- કમા કવલની યચનાભાાં આ ઉલ્રેખ આલે છે ?

A બારણ B ભચન ુભ૊દી C પ્રશરાદ ઩ાયેખ D યભેળ ઩ાયેખ
10 ‘ગણુલાંતી ગજુયાત અભાયી ગણુલાંતી ’ ગજુયાતના કવલ ક૊ણ છે ?

A નયવવિંશ ભશતેા B નભમદ C ઩ન્નારાર ઩ટેર D ખફયદાય
11 ગજુયાતી વાહશત્મભાાં કવલ કાન્તની યચનાઓ અવતજ્ઞાન, ચક્રલાન વભથનુ, કચદેલમાની એ કમ૊ પ્રકાય કશલેામ છે ?

A ખાંડકાવ્મ B આખ્માન C ઩દ્યલાતામ D વ૊નેટ
12 ‘અવતજ્ઞાન’ ના યચવમતા કવલ કાન્ત છે, આ 'અવતજ્ઞાન’ શુાં છે ?

A ખાંડકાવ્મ B આખ્માન C વનફાંધ D નલભરકા
13 ‘‘ઉગી જલાના’ શ્રી શ઴મ બ્રહ્મબટ્ટ યભચત  ........... છે.

A ગઝર B વ૊નેટ C ઊવભિગીત D ખાંડકાવ્મ
14 “ન ધયા સધુી ન ગગન સધુી, નહશ ઉન્નવતના ઩તન સધુી”. - આ કાવ્મ઩ાંક્ક્ત ક૊ની છે ?

A યભેળ ગપુ્તા B પ્રશરાદ ઩ાયેખ C વનયાંજન બગત D ગણી દશીલારા
15  ‘હદલવ૊ જુદાઈના જામ છે ‘ આ ઩ાંક્ક્તના યચમીતા ક૊ણ છે ?

A ઈશ્વય ઩ેટરીકય B ગની દશીલારા C ખફયદાય D વનયાંજન બગત
16 દમાયાભ વાથે કયુાં વાહશત્મસ્લરૂ઩ વાંક઱ામેલુાં છે ?

A ગયફી B કાપી C નલરકથા D નલભરકા
17 ફા઱ક૊ની મછૂા઱ી ભા ક૊ને ભાટે લ઩યામેર છે ?

A ઩ન્નારાર ઩ટેર B ઇન્દુરાર માભજ્ઞક C ધભૂકેત ુ D ભગજુબાઈ ફધેકા
18 ગીતાધભમ ક૊ની ક૊ની છે ?

A સનુ્દયભ B સ્લાભી આનાંદ C દમાયાભ D નભમદ
19 શારભાાં અભદાલાદ ક્સ્થત ‘ગજુયાત વલદ્યાવબા’નુાં મ઱ૂનાભ શુાં શત ુાં ?

A ગજુયાત બલન B ગજુયાત વ૊વામટી C ગજુયાત લનામક્યરુય વ૊વામટી D વભાજ બલન
20 ગજુયાતી બા઴ાન૊ ‘વાથમ જ૊ડણીક૊ળ’ કઈ વાંસ્થાનુાં પ્રકાળન છે ?

A ગજુયાત બલન B ગજુયાત વાહશત્મ ઩હય઴દ C ગજુયાત વલદ્યા઩ીઠ D બગલદગ૊ભાંડર
21 યણજીતયાભ વસલુણમચાંદ્ર્ક ક૊ણ એનામત કયે છે ?

A ગજુયાત વબા B ગજુયાત વલદ્યા઩ીઠ C ગજુયાત યવુનલવીટી D ગજુયાત વાહશત્મ વબા
22 કઈ વાંસ્થા બા઴ા વાહશત્મ પ્રત્મે અભબરુભચ જાગે એ ભાટે ‘આસ્લાદ’ ,’વાંસ્કાય’ અને ‘દીક્ષા’ ઩યીક્ષાઓ મ૊જે છે ?

A ગજુયાત વબા B ગજુયાત વલદ્યા઩ીઠ C ગજુયાત બલન D ગજુયાત વાહશત્મ ઩હય઴દ
23 ‘દૈનીક઩ત્રભાાં ‘વલચાય૊ના વદૃાલનભાાં ‘ ક૊રભ રખનાય રેખક ક૊ણ છે ?

A ગણુલાંત ળાશ B ભનશય ઩ટેર C દ૊રત બટ્ટ D બારચાંદ્ર જાની
24 ‘ અખ૊લન’ કૃવત ક૊ની છે ?

A યાજેન્દ્ર ળાશ B ગણુલાંતયામ આચામમ C ઝલેયચાંદ ભેઘાણી D નભમદ
25 ગજુયાતની પ્રથભ નલરકથા ‘વયસ્લતીચાંદ્ર’ ક૊ના દ્રાયા યચલાભાાં આલેરી શતી ?

A સનુ્દયભ B ઩ન્નારાર ઩ટેર C ગ૊લધમનયાભ વત્ર઩ાઠી D યભણબાઈ નીરકાંઠ
26 ‘આજ યે વ઩નાભાાં’ કાવ્માભાાં જેઠની વયખાભણી ક૊ની વાથે કયલાભાાં આલી છે ?

A ઘમ્ભય લર૊ણુાં B ઩ત્ર C યાળ D બાઈ
27 ‘઩ેયરીવીવ’ નલરકથા કમા રેખકની છે ?

A જ્મ૊તીન્દ્ર દલે B વલન૊દ વત્રલેદી C જગદીળ વત્રલેદી D ચાંદ્રકાાંત ફક્ષી
28 ‘ત઩સ્લી વાયસ્લત’ ઩ાઠના રેખક જણાલ૊.

A ચાંદ્રકાાંત ફક્ષી B શસબુાઈ વત્રલેદી C ચાંદ્રકાાંત ળઠે D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
29 ‘આગગાડી’ના યચવમતા ક૊ણ છે ?

A ચાંદ્રલદન ભશતેા B ઩ન્નારાર ઩ટેર C ઉભાળાંકય જ૊ળી D ઝલેયચાંદ ભેઘાણી
30 કમા વાહશત્મકાયનુાં તખલ્લવુ ‘ચાંદાભાભા’ છે ?

A ઩ન્નારાર ઩ટેર B ઝલેયચાંદ ભેઘાણી C ચાંદ્રલદન ભશતેા D વત્રભલુનદાવ લશુાય
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31 ‘ઈળામદ’ કમા રેખકનુાં ઉ઩નાભ છે?

A નભમદ B ભચન ુભ૊દી C બારણ D વલન૊દ બટ્ટ
32

A વનફાંધ B પ્રલાવ લણમન C ભચિંતનાત્ભક વનફાંધ D આત્ભકથા
33

A નભમદ B જમાંતીરાર ગ૊શરે C ઉભાળાંકય જ૊ળી D યાજેન્દ્ર ળાશ
34

A નભમદ B અખ૊ C જરનભાતયી D ગારીફ
35

A સાહિત્યકાર B શદુ્ધ જોડણી C પરસ્પર સિકાર D જાત મિનેત

36 30 × 3 ÷ 15 + 12 – 8 = ?

A ૧૦ B ૧૨ C ૨૦ D ૨૩
37 4 ÷ 4 × 4 + 4 – 4 = ?

A ૧૦ B ૫ C ૮ D ૪
38

A Q B L C M D N

39

A ૬૦ B 109 C 107 D 111

40

A ૬૨૫ B ૬૫૨ C ૬૫૬ D ૫૬૨
41

A 96 B ૮૦ C 94 D ૯૦
42

A 50 B 60 C 45 D 30

43

A ૬૮ B ૬૪ C ૪૪ D ૪૦
44

A ૩૦.૦૦% B ૪૦.૦૦% C ૪૪.૦૦% D ૩૫.૦૦%

45

A ૨ B ૪ C ૬ D ૮

46

A 15% B 19% C 20% D 25%

47

A 78 B 140 C 180 D 245

48

A ૧૨ B ૧૧ C ૧૦ D ૧૩

49

A 5 B 10 C 15 D 11

50

A 16 B 10 C 20 D 27

51

A some of B one of C all of D more of girls

52

A autobiography B biolife C geography D laifespan

53

A man- men B mouse- mice C foot- feet D photo- photoes

54

A amateur B verbation C verbose D extempore

55

A would  been elected B would have been elected C would have elected D  elected

56

A tiptoe B titios C Tiptoe D tipto

57

A closed B down C Climb D rest

58

A are B was C that D were

59

A The Less B The Most C The More D The lesser

60

A up B near C on D with

61

A Although B but C yet D still

62

A at B of C on D contains

7, 10, 16, 20, 27 ન૊ ભધ્મક ............. છે.

….. the girls was selected for national scholarship.

The teacher made the naughty boy……..

Give synonym of “ascend”

There ……. a lot of people at our party yesterday.

A life history of a person written by himself is ……

Find out the wrong pair.

Spoken or done without preparation

If she had worked had, she……. in the election. (will+ elect)

………. you read, the more you will learn.

Don’t go too …….. the edge.

વ્મલશાય અને ઩યભાથમ' ઩ાઠન૊ પ્રકાય રખ૊.

ક૊નુાં તખલ્લવુ ભામ ડીમય જય ુછે ?

શ્રધ્ધાન૊ શ૊મ વલ઴મ ત૊ ઩યુાલાની ળી જરૂય?”-  આ ક૊ની પ્રવવદ્ધ ઩ાંક્ક્ત છે ?

એક સાઇક઱ની છાપે઱ી કહકિંમત રૂ 1560 અને તેના પર ઱ેળાતો ળેચાણ દર 5% િોય તો કેટ઱ો ળેચાણ ળેરો ભરળો પડે ?

૫ સાાંખ્યાઓની સરેરા઴ 9 છે. 5 માાંથી 3 સાાંખ્યાઓની સરેરા઴ 7 છે, તો અન્ય બે સાાંખ્યાઓની સરેરા઴ કેટ઱ી છે ?

10 વલદ્યાથીથીઓની શારની ઉંભયન૊ વયલા઱૊ 100 લ઴મ છે. 5 લ઴મ ઩શરેા તેભની વયેયળ ઉંભય કેટરા લ઴મ શળે ?

‘બે્રડ રેફય’ ળબ્દન૊ ગાાંધીજીએ શુાં અનલુાદ કમો છે ?

ફે વાંખ્માઓન૊ ર.વા.અ. 48 છે. જ૊ તે ફને વાંખ્માઓ 2 : 3  ના ગણુ૊ત્તયભાાં શ૊મ ત૊ તે ફાાંને વાંખ્માઓન૊ વયલા઱૊ કેટર૊ ભ઱ે ?

઩ાાંચ ક્રવભક ફેકી વાંખ્માઓન૊ વયલા઱૊ 400 છે, ત૊ તે વાંખ્માઓભાાંથી વોથી નાની અને વોથી ભ૊ટી વાંખ્માન૊ વયલા઱૊ કયતાાં ભ઱તી વાંખ્માને અડધી કયતાાં કઈ વાંખ્મા ભ઱ે ?

15 અને 20 ન૊ ગ.ુવા.અ. 5 શ૊મ ત૊ તેભન૊ ર.વા.અ. કેટર૊ થામ.

વાંભેમ વાંખ્મા ગણને કમા અંગે્રજી મ઱ૂાક્ષય લડ ેદળામલામ છે ?

એક વાંખ્માને 5  ગણી કયી તે વાંખ્મા ઉભેયતાાં 360 થામ, ત૊ તે વાંખ્મા કઈ ?

ક૊ઈ એક વાંખ્માભાાંથી તે જ વાંખ્માના ત્રણ ચતથુામળ ફાદ કયતાાં 163 ભ઱ે છે, ત૊ તે વાંખ્મા કઈ શળે ?

560 ના કેટરા ટકા ફયાફય 168 થામ ?

80 ના 5% ન 5૦%=?

રૂ 600 ની ઘહડયાલલ રૂ 750 માાં ળેચતાાં કેટ઱ા ટકા નફો થાય ?

_____ I was tired I managed to finish the work.  Choose the correct option and fill in the blanks.

Neither of the biscuits you gave me…….. chocolate chips.
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63

A Are you ever B Have you ever been C Have you ever D to confess

64

A is B am C are D are we ?

65

A sweet B apple C purchased D father

66

A ૩૩ B ૩૨ C ૩૪ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ

67

A ૪ B ૬ C ૫ D ૨
68

A ઩ાટણ B અભયેરી C દાશ૊દ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
69

A હશિંભતરાર શકુ્ર B ભ૊યાયજી દેવાઈ C ઩યળ૊ત્તભ બાઈ D શ઴મ બ્રહ્મબટ્ટ

70

A કસ્તયુબાઈ રારબાઈ B યાધલજી દેવાઈ C વલઠ્ઠરબાઈ D બાઈકાકા
71

A ઇન્દુરાર માભજ્ઞક B અમતૃરાર ઠક્કય C બાઈકાકા D અમતૃરાર ળેઠ
72

A ઇન્દુરાર માભજ્ઞક B અમતૃરાર ઠક્કય C કસ્તયુબાઈ રારબાઈ D અમતૃરાર ળેઠ
73

A જસ્ટીવ દારૂલારા B જસ્ટીવ ફેલઝુાય C જસ્ટીવ પઝરઅરી D ફેઝન અરી
74

A ૧૪-૦૮-૧૯૫૭ B ૧૭-૦૮-૧૯૫૮ C 09/12/1958 D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ
75

A ઈ.વ. ૧૯૫૩ B ઈ.વ.૧૯૫૪ C ઈ.વ.૧૯૫૧ D ઈ.વ.૧૯૫૨
76

A કુળી B ઩ાનભ C ભશી D વાફયભતી

77

A વાયવ B ફ્રેવભિંગ૊ C ભ૊ય D ઩ેક્વલન

78

A ક઩યૂની ખાડી B અજામની ખાડી C ક૊઩રીની ખાડી D ઩ીમ્પ્દની ખાડી

79

A છ૊ટાઉદે઩યુ B લડ૊દયા C ઩ાંચભશાર D નલવાયી

80

A ઩ાલાગઢ B ભગયનાય C કા઱૊ ડુાંગય D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ

81

A બારીમા ઘઉં B રુ્કડી C ળયફતી D અન્ન઩ણૂામ

82

A જયીકાભ B ખયાદીકાભ C ગ ૂાંથણ D ઩૊રીળકાભ

83

A અભદાલાદ B લડ૊દયા C નહડમાદ D દીલ

84

A ઩ાલાગઢની ત઱ેટીભાાં B ગીયની ત઱ેટીભાાં C નભમદાના કાાંઠે D વેરલાવભાાં

85

A કર૊રભાાં B કાર૊રભાાં C અંકરેશ્વયભાાં D સયુતભાાં

86

A શીયા ઘવલાના B જયીકાભના C ખનીજ તેરના D ઩શ઩ુારનના

87

A લરવાડભાાં B નલવાયીભાાં C સયુતભાાં D જાભનગયભાાં

88

A બરુચ B અંજાર C જાભનગય D લડ૊દયા

89

A સઇુગાભ B ડીવા C નભરમા D થયાદ

90

A વાત઩ડુા B આયાસયુ C વલિંધ્માચ઱ D અયલલ્રી
ગજુયાતની ઉત્તય વયશદે ઩થયામેરી ઩લમતભા઱ા કઇ છે ?

 'ઇફ્ક૊' ખાતયનુાં કાયખાન ુક્ાાં આલેલુાં છે?

ક્ા ઉદ્ય૊ગને રીધે સયુત આખા વલશ્વભાાં પ્રવવદ્ધ ફન્ય્ ુાં છે ? 

ગજુયાતના ગોયલ વભા જભળેદજી તાતા અને દાદાબાઇ નલય૊જીનુાં જન્ભસ્થ઱ કયુાં છે?

ગજુયાતનાાં કમા પ્રદેળને જુના જભાનાભાાં રાટ કશલેાત૊ શત૊ ?

ગજુયાતનાાં કમાાં સ્થ઱ે વળમા઱ાભાાં વોથી લધ ુઠાંડી શ૊મ છે. - ?

ગજુયાતના કમા ઩લમતન૊ આકાય સતેૂરા વળલના મખુ જેલ૊ છે ?

ગજુયાતના બારપ્રદેળભાાં થતાાં ઘઉં કમા નાભે જાણીતા છે ?

ગજુયાતના વાંખેડાનુાં રાકડા ઩યની કરાકાયીગયીનુાં ક્યુાં કાભ પ્રખ્મ્ાત છે ?

ગજુયાતનાાં કમા ળશયે ઩ય ઩૊રુ્મગીઝ ળાવન શત ુાં ? 

આહિકાના મ઱ૂ લતનીઓ બાયતભાાં કમાાં લસ્મ્ા છે ?

યાજ્મ ઩નુઃયચના ઩ાંચની સ્થા઩ના કમા લ઴મભાાં થઇ શતી?

કડાણા ફાંધ કઇ નદી ઩ય ફાાંધલાભાાં આવ્મ૊ છે ?

કયુાં ઩ક્ષી ગજુયાતભાાં ‘યૉમર ફડમ’ તયીકે ઩ણ ઓ઱ખામ છે?

કમા સ્થ઱ નજીક વાફયભતી નદી વમદુ્રભાાં વલરીન થામ છે ?

કલાાંટ ભે઱૊ કમા જજલ્રાભાાં બયામ છે ?

 'ભશાગજુયાત જનતા ઩હય઴દ'ના અધ્મક્ષ નીચેના ઩ૈકી ક૊ણ શતા?

ભશાગજુયાત વીભા વવભવતના અધ્મક્ષ ક૊ણ શતા?

યાજ્મ ઩નુઃયચના ઩ાંચના અધ્મક્ષ ક૊ણ શતા?

ળશીદ સ્ભાયક ભાટેના જેર બય૊ આંદ૊રનની ળરૂઆત કઈ તાયીખથી થઇ શતી?

Kaushikbhai……… a grain merchant.

નીચેના ઩ૈકી ક૊ણી પે્રયણાથી ભશાગજુયાત ઩હય઴દની યચના થઇ શતી?

Find the adjective in the given sentence.  The sweet apple was purchased by my father.

ગજુયાતભાાં શારભાાં કુર કેટરા જીલ્રા આલેરા છે?

ફીજી ઓક્ટ૊ફય ૧૯૯૭ ના ય૊જ ફીજા કુર કેટરા નલા જીલ્રાની યચના કયલાભાાં આલી શતી?

………. to the White Rann of Kuchch recently?

ઈ.વ.૨૦૦૦ ભાાં ફનાવકાાંઠા અને ભશવેાણા જીલ્રાભાાંથી કમા નલા જીલ્રાની યચના કયાઈ શતી?

ભશાગજુયાત ઩હય઴દના અધ્મક્ષ નીચેના ઩ૈકી ક૊ણ શતા?
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91

A ભશી B ક૊રક C ઓયવાંગ D ઔયાંગા

92

A દભન ગાંગા B ફનાવ C દીલ D વેરલાવ

93

A વયસ્લતી B ભચ્છુ C બાદય D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ

94

A બાલનગયભા B ભ૊યફીભાાં C યાજક૊ટભા D જાભનગયભાાં

95

A સજુાણ B સયુત C બરુચ D અરાંગ

96

A જાભનગય B સયુત C અભદાલાદ D લડ૊દયા

97

A અભદાલાદ B ઩ારીતાણા C સયુતભાાં D વ૊ભનાથ

98

A સયુત B થયાદ C ઊંઝા D વવદ્ધ઩યુ

99

A કેલડીમા ક૊ર૊ની B આભરમા ફેટ C વાધ ુફેટ D બારકા

100

A ભેયામ૊ B ટીપ્઩ણી નતૃ્મ C શીંચ નતૃ્મ D આ ઩ૈકી ક૊ઈ નહશ

ગજુયાતનુાં કયુાં ફાંદય ‘ફાંદય-એ-મફુાયક’ તયીકે ઓ઱ખાત ુાં શત ુાં ?

ગજુયાતનુાં કયુાં ળશયે ઩લૂમના દેળ૊નુાં ભાન્ચેસ્ટય તયીકે ઓ઱ખાત ુાં  ?

ગજુયાતનુાં વોથી લધ ુભાંહદય૊ લાળાં ળશયે ક્યુાં છે ?

ગજુયાતની કઇ નદી દય લ઴ે યેતીના ઢગભાાં પેયલામ છે ? 

ગજુયાતની કઇ નદીનુાં નાભ એક કેન્દ્રળાવવત પ્રદેળના નાભ ઩યથી યાખલાભાાં આવ્યુાં છે? 

ગજુયાતની કઇ નદીનુાં ઩ાણી ફાાંધણી ફાાંધલા ભાટે ઉ઩યકુત ગણામ છે ?

ગજુયાતનુાં ‘નેળનર ભયીન ઩ાકમ’ કમાાં આલેલુાં છે  ?
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ગજુયાતભાાં કઇ જવમાએ વયદાય વય૊લય આલેલુાં છે ?

ગજુયાતભાાં કયુાં ર૊કનતૃ્મ કયતી લખતે રાકડીને ધયતી ઩ય ઩છાડલાભાાં આલે છે ?
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ગજુયાતભાાં ઈવફગરુના લે઩ાયનુાં વોથી ભ૊રુ્ાં કેન્દ્ર કયુાં છે ?
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